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Positionnement en Mathématiques

des élèves de CAP

(Sujet de rentrée)
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BARÊME DE CORRECTION

TELETHON AU LYCEE PAUL LANGEVIN

REMARQUES & SUGGESTIONS

· Temps de passation : 

· 2 séances de 45 minutes

· Si l’élève ne comprend pas la signification d’un mot, l’enseignant peut la lui donner.

· Matériels nécessaires :

· Calculatrice.
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Sujet proposé par

Jean-Marie CHIEN-KAN-FOON   et Thierry FAYS

Lycée Professionnel Paul Langevin

1 item 1a–TC2-T2 - Traiter des problèmes relatifs à deux suites de nombres proportionnelles 
Réponse juste :6 ; 6 ; 3,75 ; 6 ; 1,5
 1

Réponse incomplète :trois bonnes réponses sur cinq
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

2 item 2 -TC1-E1.2 - Effectuer sur des nombres décimaux positifs une opération isolée
Réponse juste : 90 €
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

3 item 3a –TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste : 240
1

Réponse incomplète : 30x8
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

3 item 3b –TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste : 480 € ou 480
1

Réponse incomplète : 240x2
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

4 item 4 – TC1-T1.1- Calculer la valeur numérique d’une expression littérale ne faisant 

                                   intervenir ni parenthèse….
Réponse juste : 390 € ou 390
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0
5 - item 5a–G2 – CH1.1 – Identifier un triangle dans une figure donnée 
Réponse juste : un triangle
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

5 - item 5b–G2 – CH1.1 – Identifier un losange dans une figure donnée 
Réponse juste : un losange
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

5 - item 5c–G2 – CH1.1 – Identifier un trapèze dans une figure donnée 
Réponse juste : un trapèze
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

6 - item 6 –TC2 – T1.1 – Calculer la valeur numérique d’une expression littérale
Réponse juste : 5,1 m2 ou 5,1
 1

Réponse incomplète : formule correcte mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0
7 item 7 –TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste : 10,2 m2
 1

Réponse incomplète : formule correcte mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

8 - item 8 –TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste : 40,8 m2
 1

Réponse incomplète : formule correcte mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

 9 - item 9– TC1-T1.0 – ordonner une liste de nombres décimaux positifs
Réponse juste : E2 et 17<40,8 < 50 
 1

Réponse incomplète : une des deux réponses est correcte
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

10 - item 10 – TC1-T1.0 – ordonner une liste de nombres décimaux positifs
Réponse juste :0,33 ; 0,37 ; 0,43 ; 0,47 ; 0,65 ; 0,7 ; 1,55
 1

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

 11 - item 11–TC1-E1.2 - Effectuer sur des nombres décimaux positifs une opération isolée
Réponse juste : 1,55+0,37+0,43+0,33+0,477+0,7+0,65 = 4,5
 1

Réponse incomplète : écriture des calculs sans le résultat
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0
12 - item 12–TC2 – T1.1 – Calculer la valeur numérique d’une expression littérale 
Réponse juste : 1,5 h ou 1,5
 1

Réponse incomplète : écriture du calcul sans le résultat
 2

Autre réponse :
 9

Aucune réponse : 
 0
13 - item 13–TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste : 2 h ou 2
 1

Réponse incomplète : calcul correct mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

14 - item 14–TC2 – CH1 – Trouver une opération à effectuer
Réponse juste :11h15
 1

Réponse incomplète : calcul correct mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

15 - item 15 – TC1-T1.0 – ordonner une liste de nombres décimaux positifs
Réponse juste :légendes correctement complétées
 1

Réponse incomplète : une légende correctement complétée
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

15 - item 16–TC2-T2 - Traiter des problèmes relatifs à deux suites de nombres proportionnelles 
Réponse juste : 1872 ; 312 ; 546
 1

Réponse incomplète :deux résultats corrects
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0

15 - item 17-TC1-E1.2 - Effectuer sur des nombres décimaux positifs une opération isolée 
Réponse juste :3120 €
 1

Réponse incomplète : calcul correct mais résultat faux
 2

Autre réponse : 
 9

Aucune réponse : 
 0
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Dossier suivi par


Lucien Mongelli





tél. : 0262 481 481


fax :  : 0262 481 006


portable : 0692 659 170 





e-mail : 


� HYPERLINK "mailto:lucien.mongelli@ac-reunion.fr" ��lucien.mongelli@ac-reunion.fr�





Rectorat de la Réunion


24, Avenue Georges Brassens


Moufia


 97702 Saint Denis Messag. 09


Ile de La Réunion





Site Internet
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